
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 19262/04.05.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 13ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  137/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την έγκριση της 

πραγματοποίησης της «Λευκής Νύχτας»  στο Δήμο 

Ιλίου στις 27.06.2015 

Σήμερα στις 30 Απριλίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 18184/24.04.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 

όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  24.04.2015     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.:  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                 

       Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ    

Ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Α. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων  

Ο Δ.Σ. κ. Αυγουλάς Ε. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 

Ο Δ.Σ. κ. Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως και 

προσήλθε στο 6ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  κήρυξε 

την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του 

και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 1ο 

θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την  

«Λήψη απόφασης για την έγκριση της πραγματοποίησης της «Λευκής Νύχτας»  στο Δήμο Ιλίου στις 

27.06.2015», λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 1o θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά λήψη απόφασης για την έγκριση της 

πραγματοποίησης της «Λευκής Νύχτας»  στο Δήμο Ιλίου στις 27.06.2015. 

 Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 19137/30.04.2015 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου,  στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας στέλνουμε σχετική εισήγηση που αφορά την έγκριση για την πραγματοποίηση της 

«Λευκής Νύχτας» στο Δήμο Ιλίου στις 27.06.2015 για δεύτερη συνεχή χρονιά και ώρα 19.00 – 03.00 

με πολύ μεγάλες εκδηλώσεις. 

Ο Δήμος Ιλίου για ακόμα φορά πρωτοπορεί στα ελληνικά δρώμενα, φέρνοντας κοντά στο 

κοινό του Ιλίου μια πρωτοποριακή ιδέα που εφαρμόζεται εδώ και πολύ καιρό σε πολλές Ευρωπαϊκές 

Μεγαλουπόλεις, την  «Λευκή  Νύχτα». 

Πρόκειται για ένα ευρωπαϊκό θεσμό που ευελπιστούμε να γίνει και ελληνικός, όπου μέσα σε 

μια γιορτινή ατμόσφαιρα τα καταστήματα της πόλης του Ιλίου θα παραμείνουν ανοιχτά και θα 

προσφέρουν τα προϊόντα τους σε δελεαστικές τιμές, με συνέπεια να τονωθεί η τοπική αγορά  σ΄ 

αυτή τη δύσκολη συγκυρία  που διανύει  η χώρα μας. 

 Κατόπιν αυτού παρακαλούμε να πάρετε απόφαση που: 

Να εγκρίνετε την πραγματοποίηση της «Λευκής Νύχτας» στο Δήμο Ιλίου στις 27.06.2015.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 Εγκρίνει την πραγματοποίηση της «Λευκής Νύχτας» στο Δήμο Ιλίου στις 27.06.2015, ως 

αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Κάβουρας Κ., Μπατσής Χ., Τσακανίκας Α., Τσίτσου Σ., Σταματόπουλος Γ., 

Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο. 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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